15 | T0903008 Haxmanka ¢ianmnesoit ocu 1
16 | TO903009 Konycoo6paznoe 3K xom0Bo# yactu 1
17 | T0903010 Ymnoraenue 60*45.5*%0.5 I[To TpeGoBanuto
18 | GB/T 297 32009 Konnueckuit moammumauk 32009 1
19 | T0903011 Ymnoraenue 60.5. 60.2 ITo TpeGoBanuto
20 | TO903012 BokoBas kpblIiika X0 J0BOM 4acTu 1
21 |GB/T958 [aii6a 8 6
22 | GB/T 938 [MpyxwuHHas maioda 8 6
23 | GB/T 5783 M8x30 | Lllecturpanusiii 6ontr M8*30 6

57




KomnoHeHThI MouBeHHOM (hpe3bl

Kon-Bo
[To3. Ne apr. HAaMMEHOBAHHE MB2061/1-2
1 T0904001 Kpyrnas nimactuna (ommms) 2
2 T0904002 KonTtp-tpyOKa 2
3 GB/T 5783 M8x55 Bbont M8*55 4
4 GB/T 938 [pyxuHHas maiida 8 4
5 GB/T 6170 M8 Iaiika M8 4
6 T0904003 OcHoBHas TpyOKa 2
7 T0904004 Hox (JI) 16
8 T0904005 Hox (IT) 16
9 GB/T 5782 M10x%35 Mecturpannsiii 6ont M10*35 32
10 GB/T 6170 M10 Iaiika M 10 32
11 GB/T 9510 [laii6a 10 32
12 GB/T 9310 [pyxuHHas maiida 10 32

58




CocTtaBHbBIC KOMIIOHEHTHI

Koiu-BO
ITo3

No apr. HaVMEHOBAaHUE MbB2061/1-2

1 | T0906100 Biiok n1u3ensHOoro ABUraTelIst 1)
T1106100 E;gioilg;egzi;:;; (f[;)nraTenﬁ (c anexTpuyeckon @)
T1006100 Biiok n1u3ensHOoro ABUraTeiist —
T1206100 E;gioipé;eg;z;);; (f[;)I/IFaTeJISI (c pmexTpuuecKon o

2 | T0O906001 @dnaH1eBO€ YIIJIOTHEHUE 1

3 T0906002 dnanern 1
T1006002 ®nanen —

4 |1 TO906003 Bonr M12%1.25%25 1

5 | TO906004 I'epmeTnyHas mpokiaaka KOpoOKH nepeaay 1

6 | GB/T938 [IpyxunHas maiida 8 8

7 | GB/T 70 M8x30 Bunt M8*30 4

8 | GB/T 70 M8x25 Bunt M8*25 4

9 | T0902000 DneMeHT KOpoOKH mepenad 1

10 | GB/T 9510 [laii6a 10 26

11 | GB/T 9310 [pyxuuuas maiida 10 23

12 | GB/T 5783 M10x40 Bonter M10*40 9

13 | GB/T 5783 M10x35 Bonter M10*35 2

59




14 | GB/T 6170 M10 laiika M10 17
15 [T0906005 [[eHTpanbHBIN JIEMEHT CLETUICHUS I[To TpeboBanuio
16 [T0903000 [KoMIioHeHT kopoOkH mepeaayq 1
17 |[GB/T 16674.1 M6x16  |[bont M6*16 16
18 |GB/T 95 6 [11aii0a 6 32
19 IGB/T 936 [IpyxuHHast maiiba 16
20 IGB/T 6170 M6 ["aiixa M6 16
21 |[T0906006 Pama( I1) 1
22 |T0906007 BcriomoraTenbHas npuie3amuTHas kpbimka ((I1) 1
23 |[T0906008 [Tpi1e3amuTHas kppimka ( 11) 1
24 110906009 [[buTe3ammMTHAS KPBIIIKA paMbl (3a0HSS 9acTh) 1
25 [T0906010 [Tbute3ammTHas Kphimka (J1) 1
26 |[T0906011 BcriomoraTenbHast mpuie3amuTHast Kpoimka ((JI) 1
27 [T0906012 Pama (JI) 1
28 [T0906013 Omopa 6amriepa 1
T1006013 Omopa 6amriepa —
29 |[T0906014 [Tpy>xuHa 2
30 |GB/T 5783 M10%30 (DanmeBsrit 6ont M10%30 1
31 [T0906200 [DemeHT Oammepa 1
T1006200 OnemeHT Oammepa —
32 | T0906015 OmnopHas pama JBUTATEIS 1
T1006015 OmnopHast pama IBUTATEISI —
33 | GB/T 5783 M8x12 Bosnr M8*12 2
34 | GB/T 5783 M10x55 Bonr M10*55 3
35 | T0906016 BykcupoBovnas rpymma 1
36 | T0906017 HITudT ¢ KOIBIIOM 1
37 | T0906018 3axxumHas ckoba 3.5 1
38 | GB/T 5783 M10x30 Bont M10*30 6
39 | T0906019 CoenuHuresnbpHas IIACTUHA 2
40 | T0906020 CoenuHATETHHAS paMa 1
41 | GB/T 882 8x42 HItudr 8*42 1
42 1 T0906021 3axkuMHasi ckoba D2 1
43 | T0906022 Ynopnas mranra 1
44 1 T0906300 I'pynma Hoxeit myst paboThl Ha cyxoi mouse( I1) 1
451 T0906023 ITeine3ammrHasg HakiIagKa 2
46 | GB/T 16674.1 M8x25 | bont M8*25 2

60



47 | T0906024 dukcupoBaHHAs TUJIb3a (DIIaHIa 2
48 | T0906025 Brixomnas och urania 1
49 | T0906400 I'pynna Hoxxeit 1yt paboTsl Ha cyxoMm rpyHTe ( I1) 1
50 | GB/T 882 8x50 HItudgt 8*50 2
51 | T0906026 3axxuMHas ckoba D2 2
52 | GB/T 5783 M10x25 boat ¢ 6ypruxkom M10*25 2
53 | GB/T 5783 M10x45 Bonr ¢ 6ypruxom M10*45 4

61



JA3EJIbHBIN IBUTATEJIb C BO3IYIIHBIM OXJIAXKJIEHUEM
CITPABOYHHUK IT1OJIb3OBATEJIA

Conepxanue
TIPEIHICTIOBHEIE ...t 2
Borpochl, TPEOYIOMINE OCOOOTO BHUMAHHS «........cvvverrirseeseisseesssessesssssssssssassssessessssessessssessessssassessses 2
Paznen 1. OOmumii BUA U XapaKTEPUCTUKA MOTOPHOM TTOUBOMPE3BL.......ervvrvrrirerierreerseieesensssisersnens 6
OCHOBHBIE XAPAKTEPHCTHKH .......vueueeaesaesaesssssssassessassessassessassassassassassessessessessasssssesssssessessessessesssssesssssessessns 6
OOLIII  BHIL......c.voeeeeeeeeeeeeeee e e et et et et e et et e et e ettt et et et et e s eeee e e s e et et et et eees et et eesene s st et et et et et eseaeseee e e en st st eeeeseaseneenenens 6
Pazgen 2. OcHOBHBIE PYHKITUH MOTOPHOM TIOUBOMPESDBL .....oovvrieiiiiiseiiseisiesseissssssessssesessssessesessesssnes 6
BICTIAIIIKA . ... 6
Pazgen 3. DkcruryaTanuss MOTOPHON TTOUBOMPE3BI.......cvvrirririeiiieieisiseieiesseesiesssisssssse s ssessssesesessesssnes 7
YacTh 1. TIepBOHATATBHAST COOPKA ...ouvvivvuieircisciieieisesiss sttt 7
YacTth 2. YCTAHOBKA M PETYIHPOBKA TPOCA ...ouveuvreererrsesessesessesseesessessessesssssesssssassssesssssessessesssssessessessnsns 8
A.1 Tpoc apoccens B.1 Tpoc cuernenus8
Pucynok 7 9
HacTb 3. [IPOBEPKA H BAIIPABKA .......ouvvuvrreeiiseiisesetsessessesses st 9
3anuBKa Macia 11
PexomennoBanHoe 3Hayenue 11
HACTD 4. BAILYCK ... 11
HACTD 5. DKCIITIYATALIHST «...coovvveeeseeeeeseeesseesssesseesssesseessse s st asse e asse s ssasse et s e s s b st 11
Yactp 6. Ocobble TpeOOBaHUS K IKCILTYyaTAI[UH MOTOPHOM MOYBOMPE3BI ... 13
Paznen 4. TEXHUUECKOE OOCITYIKMBAHUE ..........vuvreriiarseeriesseesssaeseesssssssssssessssesssssssesssssssesssessesssassessssassessens 13
TTEPHO TIPHPAOOTKHI ........ocvvieiieiisiseiesseissiesse sttt sttt 13
TexHnueckoe 00CTyKUBAHUE MOTOPHOM TOUBOMPE3BL .....vuvvurieriiiiirieierseeesseeeseseseseseseseseneeens 13
Yacte 1. O6GcnyxuBaHue 10 U MOCIE KaXI0H CMEHbI 13
Yactp 4. Texobcnyxupanue nocie kaxabix 1500-2000 yacos paboThI 14
IlepeuyeHpb paboT, BHINOIHIAEMbIX IPU TEXHHUECKOM O00CITY’)KHBAaHUM MOTOPHOM MmouBodpe3bi14
O AR 14
JTUTENbHOE XPAHEHUE MOTOPHOM MOUBOMPE3B ......ovirviaieiisiscisiieeisie s 15
Paznen 5. OTnagKa MOTOPHON TOUBOMPE3BL..........uiriiiiiiirisesesiessessessessessessese e 15
Yactp 1. O1nagka ceTKM KOHUUECKOM 3YOUATOM MEPEIAUM .....coovvvvvririeericieeieierenieeesiesine 15
Yactp 2. OTnaznka peBEPCHOIO MEXAHUZMA H TPOCA .....vvuvviereririrsrserssssessessesiesessssessesesssssessessenssssenens 16
YacTb 3. OTHAAKA TPOCA CLETIIICHUS .....ouvrvarserieaeseeiisseesssetseissssssebssss bbb 17
Yactb 4. OTHaIKA TPOCA AKCETEPATOP . ....uvvuvrererrrsesrsissessessessessessessessesse s st s s s 17
Yactb 5. OTHAAKA TOTOKEHMST PYUKH .....ovoieriieiitieeiesiessessese sttt 17
Pa3nen 6. Ilouck u ycTpaHeHHE HEMCIIPABHOCTEN MOTOPHOM MOUYBOMPESBL.......ccovvvrvrirrrrirrnens 18

Yacrs 1. Pexomenmaryuu 1o IMMOUCKY U YCTPAHCHUIO HCHCHpaBHOCTCﬁ JAHU3CIIbHOTO IBUTATCIIA
18

Yactp 2. YcTpaHEHNE HEUCTIPABHOCTEM CLETIICHMS .........ouvveririieeiiieeie et 18
Yacts 3. YcTpaHeHHNE HEMCITPABHOCTEN TPAHCMUCCHHM ..........couvverieeeiisceseissseisiess s 19
Yactb 4. YcTpaHeHNE HEUCTIPABHOCTEN XOJOBOM HACTH ......vuuvvuveeririeiiieieisnee e 20
Yacts 5. YeTpaHEHUE APYTUX HEUCIIPABHOCTE ] .......ovvvriieciiiiciseieesisss s 21
Paznen 7. IloAIIMITHUKY, UCTIONB3YEMBIE B TIOUBEHHOM (DPE3E .....cvvviviricieriiiceecesienesie s 22
NPEAYIIPEKIIEHUE! ........c.oiiiiiiice e 26
BHIUIMAHIE! ..ot e 26

1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU ABULATEJIIS ....c..covviiiiiicicccceeeeene 28
3. UCITOJIB3OBAHUE ABUT ATEIIS .....cooiiiiicee e 29
3.1 BBIOOP ¥ MCTIOJTB3OBAHUE TOTITHIBA ......ovvoveoerrearsesssasseesssasssessessssessessssassesssassesssessessssessssassessnsassesnsns 30
NPEAYIIPEKIIEHUE! ..o 30
BHIUMAHIE! ...t e 30

3.2 BbIOOp ¥ MCTIOTB30BAHUE MOTOPHOTO MACTIA ....vuveuveereaesrsaeeseesesssessesssssessassessesss st 30

62



TIPUMEYAHIE! ... 32

4. BATTYCK JABUIATEIIS. ...ttt 32
CXEMA DJIEKTPOITPOBOIKI ..ottt 38
5. PABOTA C ABUTIATEJIEM......cootiititiniiininesisessissie sttt 38
6. OCTAHOBKA JIBUD'ATEJIS ......oooiiiiiiietee e 39
7. MIEPUOAMYECKUE ITPOBEPKU 1 TEXHUYECKOE OBCIIYKUBAHUE.............ccccconneee. 40
8. JUWIMTEJIBHOE XPAHEHUE .........c.ccoiiiiiiicee e 43
[MPUJIOXKEHUE 1. TABAPUTHBIE YCTAHOBOUYHBIE UEPTEXMU .........cooovviiiincis 45
I[MPUJIOXKEHUE 2. TPAOUKU PABOUNX XAPAKTEPUCTUK U PASMEPBI ®JIAHIIEB
ATPELATOB HATPYBKI ...ttt 45
IMPUJIOXXEHUE 3. PABMEP BBIXOJITHOI'O BAJIA ..ottt 47
IMPUJIOXKXEHUE 3. PABMEP BBIXOJIHOI'O BAJIA ..ot 48
[IPUJIOXEHUE 4. TABJINLA TIPEJJIOXKEHUI TIOJIB30BATEIA...........coovvovveeeeeeeeeeeenen 49
COTEPIKAHIIC .........eoeeeeeiesetseee sttt s e s 28 s e 8sEeEe£EeEsE8 8 st 62
170. COOpKA TUBCITBHOTO JIBHTATEIIN «...vuvvovsevarsoisessssessesssessssessessssessessssassessssassessssesssssssessssassessssassesssassesnsns 65
65
66
178. COOPKA TUBETBHOTO IBHUTATEIIS «...oveveereaeseessesseesseesseesssssseesssssseesssessesessssssassssssassssssassssssessssassessssses 67
67
68
186. COOPKA TUBCITBHOTO JIBHTATEIIN ....vovvovsvessisessssessesssessssessessssassessssasssssssassessssessssassessesassessssassessnsassesnsns 69
69
70
I'maBa 1. OCHOBHBIE TEXHUUECKUE XAPAKTEPHUCTHKH ......ouvveierrnreesrsssesseesesseesessessessessessssse s 71
OOIIUN BUJ JTA3ETBHOTO JIBUTATEIIS ...ttt eeeeeeeees et et et ee e s st es e s en st et et et e s et e e e s s e st et essesee s enenenens 71
BUIT CIIEPEIIM ...t 71
TIOTIEPEUHOE CEUBHUE ... 71
TEXHUUECKUE XAPAKTEPHCTHKI .....c..ooveirieeisiisetssi ettt sei sttt 71
YV CTAHOBOUHBIE TAOAPHTBL........ooveveoierisitisesisisesss s 72
["a0apUTBI TUBETBHOTO JIBHUTATEIIS «...cooveveveeareeessenesesseeseeseeesseessesseesssasssesssesssessssssassssssassssnssessssssessnsses 76
PaB0UME XAPAKTEPHCTHKH ......ouvrvruierisiieesesssiseesssee st 77
KpyTtsimuit MOMEHT, HEOOXOIUMBIH JJIST 3aTSKKA OCHOBHBIX OOJITOB U TACK .....vovevercericeienns 78
[{uKIIBI OTKPBITHS U 3aKPBITHS KJIAIAaHOB, HAYAJIbHBIN YTOJI OJJaud TOIUIMBA U 3a30Pbl
0 )1 21 () 3OS 78
JlMana3zoH TeMIeparyp, 3aAbIMIEHHOCTD U JABIICHHE .........covverivrrirreririiisersesieiesssisesssssesiesiseenenes 79
I'maBa 2. HauMeHOBaHME M CXEMBI AETATEH TU3EITBHOTO ABUTATEIIM . .....c.oveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeneeeeeeenn 80
COopka OI0KA THTHHIIPA (1) ...cvieiiiiiiii e 80
2.1.COOPKA TOTOBKU IIHITHHIIPA .....ovvvrereseeserseesesseesessessessessessessssssssessss bbb es bbb 84
COOpKa KOKYXA TOTOBKH IIHITHHIPA .....couvrvoaesersseseessssssessesisesse sttt 86
COOPKA HIATYHA F TIOPIITHS ..oovuvueaeaesaesaesssssssessessassessssessessessessessessessessessassessassassessesssssasssssassessenssssensnns 86
COOPKA KOJICHBATIA M MAXOBHKR ......vovroveuesrsaisessssseisessss sttt 88
COOPKA PACTIPEIIBAIIA ......oovueeeaeatesesese et ese s s s s s s et b8 88 90
COOPKA BOZITYITHOTO (DHITBTPA ...vourererrsseseessssessssseesesssessesssssesse sttt 90
COOPKA TILYIIIHTEIIS ..o vovaeaeeaeasesesesesse s s s e 92
CHICTEMA CMABKH ..ottt ss bbb 88 92
COopka TOTIMBHOTO 0aKa U TOTUTUBOIIPOBOIA ....ueuveurrarsarsarsrsrsssassessessessessessesssssesssssesssssesssssessessensnnns 94
COopKa perynsaTopa U CUCTEMBI YIIPABIICHIISL ........vvvvuirririseesseeessesessesssis st 96
COOpKa HACOCA BIIPBICKA TOTIITHBA .....evvovvovseaesessesseesssassesssassssssesssssssessssassessssassesssassesassessssassesssassessesns 98
COOPKA TOTUTUBHOM (DOPCYHKH .....ooovvrerrisisiseisesssssisesssssse st es st 98
COOPKA PYTHOTO CTAPTEPA .o.vvrrverrerreeseeseseseesssessesssssssssssssssasssssssassessssasssssssessessssessesssessssassessssessessssesses 100
CO0OpKa OXITAKIATOIIETO YCTPOMCTBA .. .ouvveruiesrsrsseseessesessssessess bbbt 100
COOPKA CTAPTEPA U TCHEPATOPA . ..ervoerereraeseseseseessesssssssessssessassssassessssesssssssessssassessssessessssassessssessessssesses 102



STPITBIKI ...t 104

VIHAKOBKA U HHCTPYMEHTDL......co.vriveiriaiisiistiseitiseisi it 106
I'maBa 3. BeICTpOM3HAIIMBAIOIIUECS U IPYTUE ACTATHA TU3CIBHOTO IBUTATEIS ...o.vvvevvveveesreneenns 107
BBICTPOU3HAIIMBAROILIMECS JIETATIH .....ovoveeeeriseeessseese it ses bbbttt 107
(05025557129 7 (TR 107
VITOTHUTEIIBHBIE KOJIBIIA. .......c.vcuiiveieeiiteseetssusseessstestessstestesssssstssssssstsssstestsssstestassssestasssrestasssrestesssressasssrens 107
KOMIUTEKTBI TIPOKITAMIOK ....vvvovviaiicseisie sttt sttt sttt sttt ns s s 108
TIOZIITHIIHIIKI ...ttt ettt ettt e et et s e e e et et et et s e e e et sesen et et e e et se et e e et et e e eeeenenseane e seans 108
I'maBa 4. [TpUHIUTTHATBHAS DIEKTPHUCCKAT CXCMA ..oovvvorvirrirseesesesseessesesessesssassessssassessssassessssassessssenes 109

O6o3nauenue: 109
B:uepurrit 109

64



170. Coopka 1u3eJIbHOTO ABUTATEJIS

o U 3
% e o GV YT g
= =0

65



66



178. Coopka 1u3eJIbHOTO ABUTATEJIS

67



68



186. COopka A1u3eJIbHOTO ABUTATEJIS

e

w,
G

69



%

A
/2

o

70



I'naBa 1. OcHOBHBIEC TEXHMYECKHE XaPAKTEPUCTUKH
OO01mmii BUJ AU3€eJIbHOTO IBUTATEIA

Bua cnepenn Bupx czaam

OO0mmii BUI

ITonepeynoe ceyenue

TexHuuyeckne XapaKTePUCTHKH

XapakTepucTuka 3HadeHUE

Mozens 170 | 178 | 186
OTHOUWJIMHAPOBBINA, BEPTUKAJIbHBIN, UETHIPEXTAKTHBIN JIBUTATENh C

Tun BO3YIITHBIM OXJIAKICHUEM U MPSIMBIM BIPHICKOM

Jlnamerp x xon 70x55 78x62 86x70

O6BeM, cM” 211 296 406

Yacrora

BpaIeHUs

JBHraTe, 3000 3600 3000 3600 3000 3600

00./MUH

MakcuManbHas

morrHocTh, KBt | 2,8(3,8) 3,1(4,2) 4,0 (5,44) 4,4 (6) 6,5 (8,8) 7,0 (9,5)

(1.c.)

JnurennHas

MOIITHOCTh, KBT

(1m.c.)

2534) | 28@38) | 37(5,0) 4406) | 6588 | 7.0(95)

71




Cpennsis
CKOPOCTb X0/1a
MOPIIHS, M/C

55 6,6

6,2

7,44

7,0 8,4

Cpennee

s dexTuBHOE

nasnenue, klla
2

(xkr/cm”)

443,2

4,52) | 430,9 (4,4)

540,5
(5,52)

496,6
(5,07)

561,6 5435 (5,55
(5,73) )

Pacxon
TOILITNBA,
r/kBT-4 (1/11.C."4)

<2803
(206)

<2883
(212)

<2762
(203)

<285,6
(210)

<2735
(201)

<285,7
(210)

Pacxon
JBUTATENIs,
/KBt

<4,08 (3)

<4,08 (3)

<4,08 (3)

O0peM

TOIIJIMBHOT'O
Oaka, 11

2,5

3,5

5,9

O0peM

0,75

1,10

1,65

MalllMHHOI'O
mMmacija

0,25

0,40

0,60

Hamnpasnenue Bpa
KOJICHBAJIA

enus [1o yacoBoii cTpenke (eciii CMOTPETh C TOPIIa MaXOBUKA)

Tum cucreMbl
OXJIAKIEHU

HpI/IHy,Z[I/ITeHBHOG BO3JYHIHOC OXJIAKACHUC

Tumn cmazku

[TpunyauTenbHas cMa3ka pa30OpbI3riBaHUEM

Tun 3amycka

PyuyHOH WK pydyHON/3IEKTPHUUECKUI

Cyxoii Bec (¢
PY4YHBIM
CTapTEPOM), KT

27

33

48

Cyxoii Bec (¢
ANEKTPUYECKUM

32

CTapTEpPOM)

38

53

YcTraHoBOYHbBIE TrAa0apUTHI

72




MexaHu3M 0TOOpa MOITHOCTH KOJICHYATOr0 BaJia

Mopenb
ITnoHoYHEBIN Ball Pe3nb0Boi Ban
FP1/FP2

Koz F1/F2

TpH

MeEHE
HUSA

Konnueckuii Ban
FG1/FG2

4N
| 3/4-16UNF 3. b
F A

42118
42H8

|
t3
!
a $25

/16-24UNF-28
Depth20

2 L] —RY3 f
F1 £ 8 — a2
170 o
-4 Crankshaft PTO Flange

48 ) 51:5
]
d o —
2 3 = i o5
1 i ;"vﬁ
\ M8 x1-6H | | ok
Depth20 T = -

3 23
8L

9254 0
ﬂ '
2 a0
ashs
930
$45H8

\32 FG1

F1
FP1

178 ' 4

N9
§ I
e e
T I
- 82 - b
T | = =y i = 57
I e B = g 3
[ f J 39 iy
: < 2 \ 155

062
63001

= — < *) Flange

%_ il *Ir 7
Ej- i

1-14UNS-2A

4 S0H8

0254,

F1

_LT‘—"‘ |
186 | . z
- —H— 3 -8
i | | |
=) ) Flange |
H
e — o 722 158 N 4
22 _l153 N 4

835

M10X 1.25-6H |
Depth20 1
n2 _lisalh s

73



Monenb

Mexanusm orbopa
MOIIIHOCTH KOJIEHYATOTr0
BaJIa

®naHIBl MEXaHU3Ma 0TOOPa MOIITHOCTH

[ImoHoYHBIN Baj

Mexanu3m orbopa
MOIIIHOCTH pacrpe/iBaia

Mexanu3m orbopa
MOII[HOCTH KOJCHYATOrO
BaJa

Kon
npuMe
HEHUS

FS

FS

F

170

M8 X 1.25
Depth20
50 3

8-M8-6H @

Depth 15

e |
o —®
8-M8-6H |

Depth 15

178

M8 1.25-6H
Depth20

60

3-M8-6H
Depth 15

4-M8-6H

Depth 15
/A

PC9165.1/

B Flange / “_f -

PC0127 _\A
Sinch flange \
©146.08H7(
Pilot dia. 1 7
4-M8-TH | —— [ 4-M8-6H

Depth 17 —~ 65 __| "Depth15
$146.08H7
146.08H:

186

2-M8-6H
Depth 15

4-M8-6H /7=
Depth 15 !

PC165.1
B Flange 7/~

1 {1\
0146.08H7 A~
Pilot dia.

PCOI27
5 inch fiange

J-M}s-pl[
Depth 15

Depth — riry6una

Inch — mroiim

Flange — dranery
Crankshaft PTO flange — ®nanen Mmexanu3ma 0T60pa MOIIHOCTH KOJICHBAA

Center of camshaft — Ilentp pacnpensana
Center of crankshaft — Llentp konenBana
Pilot dia — BayTpennuit auamerp

74




75



I"'abGapuThl AU3€JIbHOIO ABUTATEJIS

Cylinder center — eHTp THIHHIpPa
Hole — otBepcTre
(PTO) — mexanusm orbopa

[Ipumeuanue: Bee npuBeieHHBIE JaHHBIE MOTYT MEHATHCS 0€3 YBEIOMIICHHS 3aKa3unKa.

Kon npumenenns:
Her xona: Pyunoi craprep E:
DIIeKTPUUECKH cTapTep

F: IIInoHo4YHEIH Baj

FP: Pe3n6oBol Bai

FG: Konunueckuii Bai

FS: Mexanu3m 0T60pa MOIITHOCTH pacipeiBaia

76

[ MOILITHOCTHU
rﬂm\”{:“@ E’! TU — 2-11x 16
e e e = 1 R s N 5
] =1 T 7
| I g 4
i; “‘ | = H center of cyfinder ”
ryﬂnderce(‘ﬂ?'#*,_*,*,':,_vf, ISR (N
) DIM b H | | | 1 hole
—————— = T_’ = J ‘ PTO) {f
\v—HF* [*’ v SUBII| (SEN .- [E" ;-
(l Ml A | =3
\L/@Aﬁ 9 _‘__L [ ‘_’I
=
[T I N Hw\ \\ [
A—{:H’r\l/{/*wl\ \ | *
\ \ N2 ‘ |=
|| H wlil ‘4'/"/;\ [N | |Suitablesizel A|B / C|D|E|F |G H I J K|L|MN
z TN T 170 324 410 416 218 192 130 86 185 5 355385 95 | 15| 160
({1 178 |38 421 450 218 1203 145 96 [199] 5 415435 104 144 17‘8
IO o e
U - .‘fJ—T-K—}’_E—fLJU 186|358 470|494 247 |223] 155 105 224| 5 |435/515(117]155/1738
- C e H
-— AR —>

* - Tlogxoasmiuii pazmep




PaGo4yune xapakTepuCcTHKH

kjf-m  N-m
5 15115 e
= = 126 4125 &
T |
S +—0.75 7.5 w
2 05 =5 - H®
2 B
% R L—"1 —\ 4 =130 &«
(7] By 2
7] 220 Max.ou!pul// \ 3 = é}
gg 300 = \ 20 »
T 280~ 200 iy SR B
£ 260 Pl b e
240 180 BRI R o
Specific fuel consumption KW
g/kW-h g/hp-h | 1
1500 2000 2500 3000 3500 3600 4000
iR /9
Speed of Crankshaft: rpm
kjf-m N-m
§ 175 ' THTS: &
= — - 1.5 15 3
EET— 1% 2 ¢
= e . ——l) 70 =75 & |
kif-m N-m
$ 30 PO g
a 25 =256 ©
E e =l >
2 Torque \ 20 20 *
£ 15 =15 ¥
2 1.0 10 ®
=) 10
2 B i h \ -
& Max.outpu
8 8 =60 s
Q \ 8
n = S
4 300 220 - . i
% 280 < \ B
T 200 v 4 = B’
£ 260 -N q H
& 180 5 .
240 y RHEFER 3 =
g/kW-h g/hp-h Specific lfuel consumption hp kW
1500 2000 2500 3000 3500 3600 4000
thhiE &/9
Speed of Crankshaft: rpm

O6o3nauenust: Specific fuel consumption —
YZeNBHBIN pacxo/l TOIUINBA, I/KBT 4 (T/1.C. 1)

Speed of crankshaft — Yactota 060poTOB KoJIeHBaNA,
00./MuH

Torque — BpamaTenbHbIi MOMEHT, KJ[XKCM,

H-Mm Output — BeIXo1Hast MOIIIHOCTbH, KBT

Max. output — MmakcuMaibHasl BBIXOJIHAsI MOIIHOCTb

77

Paboune xapakTepUCTUKH ObLIN 3aMepeHbI
nocste 30 yacoB paboThI, ¢ BO3IYIIHBIM
(DUITBTPOM M TITYIIUTENEM.

Atmocdepnsie yenousi: ISO 3046/1
Temmneparypa Bo3zayxa Ha Bxoze: 20°C (27°C)
Bapometpuueckoe gasnenue: 760mm pr.cT. (750
MM PT.CT.)

OTtHOCHTENbHAs BIaXHOCTB: 60% (60%)



KpyTsiiumii MOMEHT, He00XOAMMBIHU IJIA1 3aTHKKH OCHOBHBIX

00JITOB U raek

Tabmua 1-6. Enununa nsmepenus H-m
Mopens | 170 178 186 [Tpumeuanue
Omucanue
1 Iaii %
aiika COeIMHUTEIILHON 95-30 40~45
TIATH
% IT
2 I"aiika ronoBKHA 98-32 49-46 54-58 oclie )
[UIAH]IpA HUCIIBITAHUI
3 INaiixa MaxoBuka 100~110 120~130 cienyer
4 Duxcarop GhopcyHKH 10~12 IIOBTOPHO
5 YraruBaroumi Hape3Hol 90~22 3aTAHYTh
00JIT KOPOMBICIIA AJIEMEHTBI
6 CranmapTtHbliii 601T M8 18~22
7 CranmaptHsiil 6ontr M6 10~12

HI/IKJIBI OTKPLITHA U 3aKPLITHA KJIAIIaHOB, HavYaJbHbIH yroJa

MNOAAYY TOILIMBA M 3a30PbI KJIallaHOB

1-7.1 LIukIIbl OTKPBITHS U 3aKPBITHS KiamaHoB (cM. Tabmuiy 1-7.1)

Taomuma 1-7.1

Enununa nsmepenust CA

Mogenb
JevicTBue

170

178

186

OTKpBITHE BITYCKHOTO

KJiariaHa

BTDC 18°30°

BTDC 18°

BTDC 14°

3aKpbITHE BITYCKHOTO

KJ1ariaHa

ABDC 45°30'

ABDC 46°

ABDC 50°

OTKpbITHE

BBIXJIOIIHOI'O KJ1aIlaHa

BBDC 55°30°

BBDC 52°

BBDC 54°

3akpsiTHE

BBIXJIOITHOT'O KJIaIlaHa

ATDC 8°30'

ATDC 12°

ATDC 10°

1-7.2 HavanbHbIN yroj nojadu TOIIMBA

Tabmuua 1-7.2

Enunnna namepenns CA

Monens
Tun

170

178

186

YacrtoTta 060poTOB

neurarens (00./MyH)

3000

3600

3000

3600

3000

3600

HavanbHelit yroa
moagaydyu TOIIJIMBA

18+1°

19+1°

19+1°

20+£1°

21+1°

22+1°




78



1-7.3 3a30psl KI1anaHOB

Tabauma 1-7.3 Enununa nsmepenust Mm
Monaenb
o A 170 178 186
MmUucaHue
BnyckHoii kinanax 0,15 (B X0IOJTHOM COCTOSTHVH )
BrixionHoi kiianan 0,15 (B X010JTHOM COCTOSIHHH)

/Inana3oH TeMneparyp, 3aJbIMJIECHHOCTb U JABJICHUE

Tabnuua 1-8
Monens 170 178 186
Onucanue
Temmnepatypa Boixsona, °C <480
Temneparypa mamuaHoro macia, °C <98
3aspiviieHHOCTH (boiir) <4
JlaBnenwue Brpbicka, MIla (krc/cm) 19,640,49 (200+5)

79




I'mtaBa 2. HamMeHoBaHue M cXeMbI JeTaJjieil IN3eJIbHOIr0 IBUTATe I

Coopka 0Joxka muiiunapa (1)

170 /178 /186

D=2y E
NASAZ

A &
/N \.wwmm.\

L

170

30
é

29

&

178 /186

80



NmaBa 2. HammeHoBaHue n cxembl geTanen agm3enbHOro

ABuUurartens
2-1. Coopka oJ10ka muamuapa (1)
Kon Onucanne KosaunuyecTBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7001017 CnuBHas npoOka 1
2 7001100 CaJbHHUK CIMBHON MPOOKH 1
CalpHUK
3 YE304508 YF355010 SG30x45x8 | SG35x50x10 1
4 7001001 [ 781001 8601001 biox nunmHepa 1
5 7011200 COopKa TOIUIMBHOTO PETYIIATOpA 1
6 0OM?24024 YIIoTHUTENBHOE KOIBIIO 24X2,4 2
7 7001002 | 7801002 MacsHbIi MaHOMETP 2
8 ZCB7941/8 Uronsyatsiit mommunauk 7941/8 2
9 7001012 HITndT TOmMBHOrO Hacoca (KOPOTKUii) 1
10 7001011 HITudT TOmIMBHOrO Hacoca (JUIMHHBIN) 2
11 7001201 IIpokyanka TOIIIMBHOIO Hacoca ITpu HEOOXOTUMOCTH
12 7001203 YIUIOTHHTENbHAS TPOKJIAIKa
13 7001202 ITiiockoe ynaoTHeHHe 1
14 LMBO06 DraHeBas raiika M6 1
15 7001009 dukcatop 3
16 PD08 [Iaii6a 8 1
17 LSA08012 Bontr M8x12 1
18 ZCB7941/15 Uronpuarerii nogmunauk 7941/15 1
19 7001022 Kpsimka craprepa 1
20 TD10 [lait6a I'posepa 10 1
21 LSA10016 Boar M10x16 1
22 7001003 7801003 8601003 HtrdT ronoBky HUIHHIPA (KOPOTKHUIT) 1
23 7001007 7801007 8601007 [11aii0a raiiki rOJIOBKH [IMJIMHAPA 2
24 7001005 7801005 8601005 T"aiika roJoBKH IMIHHIPA (KOPOTKAs) 4
25 7001013 7801013 8601013 [Ipokyamka roJIOBKH HIJIHHPA 2
26 7001006 7801006 8601006 ["afika roJoBKY IHIHHAPA (IJTMHHAS) 1
27 7001004 7801004 8601004 HITndT ronoBku HUIMHAPA (JUIMHHBIH) 2
28 7001008 7801008 8601008 Y IJIOTHUTEIBHOE KOJIBLIO 2
29 LSB06014 dannessiit 6onr M6x14 1
30 7001018 7801018 8601018 Kpsltka Bo31yx03a00pHUKA 1
31 7801602 XomyT 1|
32 7801603 ITocasouHOE MECTO aMOpTH3ATOpa 1
33 PDB06 PDA06 1laii6a 6 IMlaii6a 6 1 1
34 7801601 AmopTtu3zarop 1
35 7001015 7801015 8601015 ITpoxnaznka xaprepa 1
HIapuKonoJIIHITHHK
36 ZCAB6205 | ZCAGB206 | ZCA6207 6205 T 6206 | 6207 1
37 7001014 7801014 8601014 I'JIaBHBINA TOANIMITHUK 1
38 XA08012 I Teps 8x12 1
39 7001016 7601016 8601016 Kpsimka kaprepa 2
CanpHHK 1
40| YF254210 | YF304510 | YF355010 Forrrmn s | scaoxasx10 | sGasxsoxi0 1

81




2-1. Coopka 60ka mumIaHapa (2)

‘ 178/186

82



2-1. Coopka 010Kka nuanHaApa (2)

Kon Onucanne KoJsmnuecrso

170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 178 | 186
41 LSA08038 Bontr M8x38 1 15 16
42 7001019 Brynka 1
43 TDO08 [aji6a I"poBepa 8 1 15 16
44 PDAO08 I11aii6a 8 1 15 16
45 7001021 Brynka 8 2 3 3
46 PDAOG [1aii6a 6 14
47 TDO06 [ITaii6a I"poBepa 6 14
48 | LSA06032 Bont M6x32 14

83




2.1. COopka rojioBKM HMJIMHAPA

178

170 .

84



2-2. Coopka roJIoBKH MWIHHAPA

Kopn Onucanue KoaunuecTrBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7002014 7802014 8602014 ITpokanka BO3ayx03a00pHHUKA 1
2 7002200 7802200 8602200 COopKa TOJIOBKH IMIIMHIpa 1
3 7002003 7802003 8602003 BryckHo# kianaH 1
4 7002004 7802004 8602004 BeixyionHo# KianaH 1
5 7002015 7802015 8602015 ITpokanka raynmTes 1
6 XA04008 HITeIph 4%8 1
7 7002007 8602007 [11aiiba mpy>KMHBI KJIanaHa 2
8 7002005 7802005 8602005 [Ipy>xuHa KianaHa 2
9 7002002 7802002 8602002 Dukcatop Npy>KUHBI 2
10 7002100 8602100 Kopowmsiciio B coope 1
11 7002105 BuHT Ki1anana 2
12 LMAO06075 Tajixa M6x0,75 2
13 7002103 8602103 KopoMBbICiI0 BRIXJIONHOTO KJIalaHa 1
14 7002106 8602106 bonr 1
15 TDOS TD10 lllaii6a ['posepa 1
8 | 10
IITaii6a
16 PDAO8 PDA10 8 I 10 1
17 7002102 8602102 Onopa KopoMbIciia 1
18 7002101 8602101 Ban kopoMebicia 1
19 7002104 8602104 KopoMpbICiI0 ByCKHOTO KilanaHa 1
20 7002016 7802016 8602016 Kommadok kiamana 2
21 7002001 7802001 8602001 HInauHT 4
22 LMBO06 danieBas raiika M6 2
23 7002009 ®dukcatop hopcyHKH 1
24 7002018 PacmiopHas maiiba 1
25 7002011 Ipoknaaka 1
26 LZ06050 HItupr AM6x50 2
gt
27 LZ06055 LZ0675 AMO6x55 [ AM6x75 2
28 LSB06022 DdaHeBbIi 601T M6X22 2
29 LZ08020 HItupr AM8x20 2
30 | | LSB06028 ®drnanHneBki 601t M6x28 [ | 1

85




COopka KoKyXa roJIOBKU IIMJIMHAPA

170 /178

COopka maTyHa U NOpPUIHA

170/178/186

86



2-3. Coopka KoKyXa roJJOBKH IHJIHHAPA

Kopn Onucanue KoaunuecTrBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7003300 8603300 Cbopka Koxyxa 1
2 7003301 8603301 KoXyX roJIOBKH IWIHHIPA 1
3 7003201 Hlapuk 1
4 7003202 COopka canyHa 1
5 7003203 Mtudr 1
6 OM12019 YmnorauTenasHoe Koubio 12x1,9 1
7 7001021 Iopuens 8x10 1
8 7003003 863003 [Ipokiagka Koxyxa 1
9 7003004 JlexoMITpeccHOHHAs TPY)KHHA 1
10 7003100 CO60opKa TEKOMIIPECCHOHHOTO Bajia 1
11 OM10019 YmnoraurensHoe koubio 10x1,9 2
12 XA03016 ITeIph 3X19 1
boat
13 LSA06055 LSA0607 M6x55 [ Mox10 1
14 7003005 CTOmOpHBIA MTH(T 1 I
2-4. COopka maTyHa U MOPIIHS
Kop Onucanue KoaunuecTrBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178| 186
1 7004300 7804300 8604300 KoMmruiekT nopiiHeBbIX KoJen 1
2 7004101 7804101 8604101 [TepBoe mopuIHEBOE KOIBIIO 1
3 7004102 7804102 8604102 Bropoe mopiiHeBoe KOJIbIIO 1
4 7004100 7804100 8604100 C6opka CMa304HOTO KOJIbIIA 1
5 7004103 7804103 8604103 [MopuieHn 1
6 7004104 7804104 8604104 I TeIph TOpPIIHS 1
7 DQB19 | DQB19 | DQB19 5] 33;“1“ = E 1
8 7004200 7804200 8604200 COopka maryHa 1
9 7004206 7804206 8604206 Brynka 1
10 7004201 7804201 8604201 Kopmyc maryna 1
11 7004202 7804202 8604202 Kopryc maryHnHo# meiku 1
12 7004203 7804203 8604203 IaTyHHbIH O0ONT 2
13 7004205 7804205 8604205 [ToAMUITHUK IIATYHHOW IICHKH 2

87




CoOopka KoJieHBaJ1a 1 MAaXOBUKA

88



2-5. Coopka KoJIeHBaJIa H MAXOBHKA

Kon Onucanue KoauuecTBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 [ 186
1 7005300 7805300 8605300 COopxka OaaHCHPYIONIEro Baja 1
2 7005007 7805007 8605007 banancupyouuii Ban 1
3 PJA0507 et ASx7 2
4 7005006 | 7805006 8605006 banancupoBoYHas niecTepHs 1
[lapukonoAIMITHUK
5 ZCA6202 ZCA6203 6202 | 6203 2
6 7005200 7805200 8605200 COopka KoJeHBasIa 1
7 7005004 7805004 8605004 PacnpenenurenpHas mecTepHs 1
8 PJA0512 HImiaT ASX12 2 2 1
9 PJA0514 HImmuat ASx14 1
10 7005201 7805201 8605201 Konenuatsrii Ban 1
11 7005202 CTOmOpHBIA MTH(T 1
12 7005009 7805009 8605009 Bbanancupyronias Beayas mecTepHs 1
[lapukono A IMITHUK
13 ZCAB306 | ZCA6307 | ZCA6308 6306 | 6307 | 6308 1
HInyiuHT
14 PJC0545 PJC0650 Coxds [ Coxs0 1
15 7005101 | 7805101 | 8605101 MaxoBuK (py4Hoii cTapTep) 1
16 7005003 8605003 1aii6a 1
17 7005002 8605002 Iajixa MaXxOBHKa 1
18 7005001 8605001 1lIkuB crapTepa 1
19 LSB06012 diranuesslit 6ot M6x12 3

89




Coopka pacnpenBaJjia

170/178 /186 1

186

170

90



2-6. Coopka pacnpenBajia

Kon Onucanue KosanuyectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7006100 7006100 7006100 COopKa TAry Ki1anaHa 2
2 7006100 Tonkarens Kiranasa 2
PacnpenenurensHas meCTepHs
3 7006100 7006100 7006100 pacipeBana 1
HIniuHT

4 PJAO514 PJA0412 PJA0414 Asxid | Adx12 | Adxi4 1
5 7006100 7006100 7006100 PacnpenenuTeNbHbINA Bag 1
2-7. Coopka BO31yIIHOT0 GUILTPA

Kopg Onucanmne KoaunuecrBo

170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7007001 8607001 IIpoxiagka BO3IYIIHOTO GHIBTPa 1
2 7007401 | 7807401 8607401 BnyckHas TpyOka 1
3 7007500 8607500 CO0opka BO3AYNIHOTO (hubTpa 1
4 7007300 8607300 Kopnyc Bo3ayniHoro ¢puimbtpa 1
5 LZA06022 HItuht AM6x22 1
6 LMBO06 drnannesas raiika M6 3
7 7007303 8607303 Awmoptuzatop 11 1
3 7007100 8607100 C6opka 371eMeHTa BO3AYIIHOTO 1
¢dunbTpa

9 7007101 8607101 AMOPTH3aTOp dJIEMEHTA 1
10 LMBO06 danuesas raika M6 1 I
11 7007203 8607203 Awmoprusarop | 1
12 7007201 8607201 YIUIOTHUTENEHOE KOJIBII0 1
13 7007200 8607200 CO60opKa KPBIIIKH 1
14 7007211 8607211 AMOPTH3ATOP KPHITIKA 1
15 PDAO0G PDAOS = Hlaiioa 3 2 1
16 LMDO6 LMDO8 b apngOBa" raTKa 5 1

91




COopka raymmuresis

178

170

\o
o0
-

(2

Cucrema cMa3ku

178 /186

92



2-8. Coopka raymureas

Kopn Onucanue KoaunuecTrBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7008300 7808300 8608300 COopKa riyHuTesns 1
2 7008100 7808100 8608100 Kpbimika 1
3 LSB0608 ®rnanuessiit 6ont M6x8 6 | 10
4 7008200 | 7808200 | 8608200 Cbopxa sByKomoromasouero 1
yCTpOHCTBA
5 PDAO08 [1aii6a 8 2
6 TDO08 I11aii6a 'poBepa 8 2
7 LMAO08 laiixa M8 2
dranieBsiil 60T
8 LSB06012 LSB08012 Mox12 | M3x12 2
2-9. Cucrema cMa3Ku
Kon Onucanne KosnuecTBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178] 186
1 LSB0608 ®dmannesslit 6ot M6Xx8 3
2 7009003 Kppiiiika MacissHOro Hacoca 1
3 0OM34518 YunotautensHoe kKoabio 34,5x1,8 1
4 7009100 | 7809100 C6opKa MacisiHOro Hacoca 1
5 7009103 BHemHee TOBOPOTHOE YCTPOHCTBO 1
BHyTpeHHee MOBOPOTHOE
6 7009101 YCTPOHCTRO 1
7 7009102 8609102 Baun macnstHOro Hacoca 1
8 7009004 7809004 [IecTeperka MacIsHOTO Hacoca 1
9 XA03016 TeIpE 3%16 1
10 7009200 I 7809200 COopka MacistHOTO (GUIBTpa 1
11 0OM25024 VIoTHUTEIbHOE KOJIBIIO 25X2,4 1
12 7009002 Ipoksaaka KpeIku GUIETPa 1
13 7009001 Kprimka ¢punsrpa 1
14 LSB0608 ®dmannesslit 6ot M6X8 2
15 7809005 Brycknast TpyOka 1
16 LAB06014 danreBbii 6oar M6x14 1

93




CoOopka TOIIMBHOIO 0aKa M TOILIMBONPOBOAA

170 /178 /186

10

13

94




2-10. Coopka TONJMBHOI0 6aKa U TOMJIMBOINPOBOAA

Kog Onucanue KoanuecTBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 [ 178 | 186
1 LSB08045 ®nanmessiit 60T M8 x45 1
2 7010003 Bepxuuil pacniopHslii 601T 1
3 PDAO8 [aii0a 8 1
4 7010001 || 7810001 | 8610001 BepxHsisi pacropka 1
5 7010002 AMOpPTH3aTOP 4
6 7010013 3axum 2
7010012 Bo3sBpatHbIii TpyOOTIpOBOL IS
/ MazyTa 1
8 7010200 | 7810001 ] 8610200 C6opKa TOIIMBHOTO OaKa 1
9 7010005 3axum 2
10 7010006 VYkazarenb ypoBHS TOILTHBA 1
11 7010014 Hwxwasist paciopka 1
12 LSB06014 Onannessiit 6ont M6x14 2
13 LMBO06 drannesas raiika M6 2
14 7010400 COopKa TOITMBHOTO KpaHa 1
VIDIOTHUTENBHOE KOJIBIIO
15 OM13218 13.2x1.8 1
16 7010011 3axum 2
17 7010009 TommBonpoBoT 1
18 2010007 I[Npokmanka GpuibTpyroOIEero 1
JJIEMEHTa
19 | 7010300 | 7810300 | se10300 | PP yflgfgeaﬂemm 5 1
7010500 || 7810500 8610500 TpyOka mogaun TOIINBA B
20 cbope 1
21 7010201 | 7810201 8610201 ToruBHBIN 6aK 1
22 7010004 TonnuBHBIN GHIETP 1
23 7010100 Kpbitika 6aka 1
24 7010016 YrnotHuTenbHas 1maiba 1
25 LSB12012 Onannersiii 6ont M12x12 1
26 8610017 | Awmoptu3arop TpyOKH ogadu 1

TOIIJINBA

95




CoOopka peryJisiTopa u CHCTEMBI YIIPABJICHUSA

170 /178 / 186

Type:F/FP

Type:SD Type:FG

Type: Tun

96




2-11. Coopka peryasitopa u cucrembl ynpasJjenust (FG)

Kog Onucanue KoaunuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178] 186
Tun: F/FP
1 7011300 Chopka pelyara ynpasieHHs 1
2 7011303 Prryar ynpasneHust 1
3 7011302 I'o10BKa HATSKHOI'O phlyara 1
4 7011304 Kponmnreitn 1
5 7011301 PykosiTka 1
6 LSB06014 dianuessiii 6ont M6x14 1
7 LSB06020 Dnannessiii 0oat M6x20 1
8 LMAO06 [aiika M6 2
9 7011305 Harsbkuoi 6ot 1
7011306 BuHT orpann4eHus ckopocTH
10 BpAICHUS 1
11 7011006 Boszspartnas npyxuna I 1
12 7011005 BospatHas npyxuna Il 1
Tun: SD
1 7011500 Chopka pelyara ynpasieHHsI 1
2 7011501 [IpyxuHa pacTsKeHHs 1
3 7011502 CTtonopHas mIacTHHA 1
4 7011503 PykosiTka octanoBa 1
5 7011504 Brok 1
6 7011505 Kponmreiin 1
7 LSB06014 dnanuessiii 0ont M6x14 2
8 7011006 Bospartnas npyxwuna Il 1
9 LSB06022 diranueBsIi 6ot M6x22 1
Tun: FG
1 7011400 Chopka prlyara ynpasjieHHs 1
2 7011401 Bax prryara 12
3 7011401 [11aii6a peryara 1
4 7011006 Bospartnas npyxwuna Il 1
7011306 BHHT orpaHHuYeHUS CKOPOCTH
S BpaIICHHUS 1
6 LMAO6 I"aiixa M6 1
7 LSB06014 dnanuesslit 6ont M6x14 1
8 LSB06030 Dnannessiii 0oat M6x30 1
9 LMA10125 laiika M10x1,25 1
10 7011407 YameoOpa3Has KpbIILIKa 1
11 7011405 IlpyxuHa cxarus 1
12 7011404 Kponmreitn 1
13 7011403 PykosTka ynpaBieHus 1
14 7011006 | 8611006 IIpy>xuHa perynsropa 1
15 7011101 Prraar perynaropa 1
16 7011003 IIpoknaaxa peruara 1
17 YF081405 CanpHuk 8x14x5 1
18 XA03022 HITeIps 3%x22 2
19 7011102 Bau peiyara 1
20 | 7011601 | 7011601 | 7011601 Brutka peigara 1
21 7011004 7011004 TonkaTenb 1
22 7011001 MaxoBHYHBI# 010K 2
23 7011002 HITeIph MaXOBHYHOTO OJIOKA 2

97




COopka Hacoca BIPbICKA TOILIMBA

170/ 178 / 186

COopka TOIIUBHON (POPCYHKHU

170 /178 /186




2-12.

CoOopka Hacoca BIPbICKA TOIIMBA

Koa Onmucanmne KoaunuectBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178] 186

1 7012000 8612000 COopka TOILTMBHOTO Hacoca 1

2 7012006 HaruerartenbHblil nqepxaTens 1

3 7012008 HarneratesnpHas npyxuHa 1

4 7012009 HarueraresnpHas IpoKiaaka 1

5 7012201 HarnerarenbHblii K1anaH 1

6 7012202 HarnerartenbHoe THE3I0 1

7 7012400 apuaup 1

8 7012005 VYIDIOTHUTETLHOE KOJIBI0 1

9 7012101 8612101 Kopmyc Hacoca 1

10 7012100 8612100 CronopHBIN ITHPT 1

11 7012013 [Ipoxnanka perynasropa [Tpu HEOOXOIUMOCTH
12 XA02006 [TeIps 2X6 2

13 7012011 Ykynopka 1

14 7012300 Cbopka peIyara ymnpaBieHHs 1

15 7012004 [IpyxuHHOE CTONOPHOE KOJIBIIO 1

16 XA03008 [Iteips 3x8 1

17 7012012 ['He310 npy>KUHBI 2

18 7012016 [pyxuHa Hacoca 1

19 7012015 ["'He3710 Py KUHEI 1

20 7012014 Tonkarensb 1

2-13. Coopka TONJIUBHO# (popCcyHKH

Kog Onncanne KoauuectBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178] 186

1 7013000 8613000 C6opka TOmIMBHON (HOPCYHKU 1

2 7013200 C6opxka nepxarenst GopcyHKH 1

3 7013007 [Ipoknazaka perymstopa [Tpu HEOOXOIUMOCTH
4 7013006 [Mpysxuna GopcyHkn 1

5 7013005 JepxaTens npyKUHBI 1

6 7013003 CronopHas niuacTuHa 1

7 7013004 HTeIpB 2

8 7013100 | 7013100 Urna popcynkn 1

9 7013002 I'aiika kopryca GopcyHKH 1

10 7013008 HITEIpE 1

99




COopka py4yHOro craprepa

170 /178 / 186

COopka oxJiazkaaouiero ycrpomcrsea

170/ 178 / 186

100



2-14.

COopka py4yHoro craprepa

Kon Onucanue KosmmuecTBO
170 178 186 170 | 178 [ 186 170 | 178] 186
1 7014000 | 7014000 7014000 COopKa py4HOro craprepa 1
dnaHnenas raika
2 LSBO6 LSB08 M6 G 1
3 7014003 DpuUKIMOHHAS IPOKJIaIKa 1
4 7014006 Jluck GpuKIHOHHON MY THI 1
5 7014004 | 8614004 Xparnosas IiacTuHa 1
6 7014005 Bo3BpaTHas npyxuHa 1
7 7014002 Tonkarommas npyxuHa 1
8 7014001 XpamnoBsasi J1aCTUHA 2
9 7014012 | 7814012 | 8614012 Karymika 1
10 7814009 8614009 CrnupanbHas IpyKuHa 1
11 7014007 PykosTka craptepa 1
12 7014100 | 7814100 8614100 COopka kopiyca 1
13 7014008 8614008 Inyp craprepa 1
14 LSB0608 Dnannessiit 601t M6X8 4
2-15. COopka oxJ1a:K1a1011ero ycTpoiicTa
Kon Onucanue KosmmuecTBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 | 7017003 7817003 [ 8617003 I'Hezno amoprtuzaTopa 1
7017100 7817100 8617100 | CaapHast KOHCTPYKLHS KOpIIyca
2 BEHTHIIATOpA 1
3 7017002 I'me3no amoprH3aropa 4 5 4
4 7017003 XoMyT 4 5 4
5 PDB06 [aiiba 6 4 5 4
6 LSA06022 bont M6x22 4 5 4

101




CoOopka cTaprepa v reHeparopa

170 /178 /186

102



2-16.

CoOopka craprepa u reHepaTopa

Kog Onucanue Konu4yectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178] 186
1 7016100 I'eHepatop MaxoBHKa 1
2 LSA06020 Bont M6x20 3
3 LDB06012 Bunt M6x12 3
4 LSB06012 bont ¢ 6yprukom M6x12 3
5 7016003 3axum 1
6 7016004 Perynstop 1
7 7016005 ITyckoBo#t MOTOD 1
8 LSA10035 bont ¢ 6ypruxom C10x35 2
9 PDA10 [1aii6a 10 2
10 TD10 [laii6a 10 2
11 | 7016200 7816200 | 866200 MaxoBuk ¢ nepexaueii 1

103




Apabiku

1. [JduzenbHbIH IBUTaTEIb C

BO3AYUIHBIM OXJIQXKACHUEM

2. Kaxk Havats paboty
1. OrtkpoiiTe TOIUIMBHBIN KpaH
2. TlepeBeamte poryar B
nonoxkenune "ITyck"

3. MemieHHo  HOTSHUTE
3a pydKy craprepa

4. Tsuwure, noKa He
MOYyBCTBYETE

COIIPOTHBIICHUE. 3aTeM
MEJIEHHO OTITyCTHUTE.
5. Hapasure
JIEKOMITPECCUOHHBIN
pBIYar BHU3 U OTITyCTUTE
6. Pe3ko M CHJIBHO MOTSHUTE 32
KaHat
Ecnu nBurartens He 3amycTHTCA,
MTOBTOPHUTE HAYHWHASA C 11.3
Buumanmue!
Tonauso
o MHcnonp3yiiTe 1u3eabpHOE TOIIMBO
o Ounmaiite GunbTp Kaxasie 300
4acoB
CMma3o4yHOe MacIo
o SAE IOW30 Copt /CC
o Mensiite CMa304HOE
kaxaeie 100 gacos
o Ounmaiite GpuibTp Kaxasie 300
4acoB
3anyck
o IlpoBepsiiTe ypoBEeHb CMa304UHOIO
MacJia ¥ TOIUINBa
o Jlns obnerdyeHus 3amycka
JIBUTATENIS B XOJIOTHOE BpeMs Tojia
MporpeBaiTe BUraTeis 0e3
Harpy3ku
OcTanoB
o 3akpoiiTe TONIUBHBIN KpaH

Macio

IIOCJIC OCTaHOBA ABUTATCIIA

DIESEL ENGINE

AIR- COOLED
HOW TO START

1 Open the fuel cock.

2)pyt the lever in the
"START" position

| em

3Pull the starting /
handle slowly

4 ? \<)'r
Pull until you feel™

Py
)
resistance.Then ~
retum it slowly. g %
ap

5) Push the decompre ssion lever down and release.

Pull the rope
hard and fast.

If the engine doesn't start.try again from. 3

A CAUTION

FUEL OIL

*USE DIESEL FUEL

*CLEAN FILTER EVERY 300hrs
LUBE OIL

*SAE IOW30 GRADE / CC.
+CHANGE LUBE OIL EVERY 100hrs.
*CLEAN FILTER EVERY 100hrs
STARTNG

*CHECE LUBE OIL LEVEL
«AND FUEL

+FOR EASY STARTING IN COLD
*WARM UP WITHOUT LOAD
STOPPING

*CLOSE FUEL COCK.

*AFTER STOPPING ENGINE

104



5. Buumanue!

[Ipn mpoMBIBKE BO3IYIIHOTO
¢unbTpa 3anpeniaeTcs
UCTIONB30BaTh CHHTETUYECKHE Y
MOIOIIINE CPE/ICTBA. Color js notic

3aMeHATh QUIBTP

kaxzasie 500 gacoB

3amensiite GUIBTP

P CHIDKEHUH €T0

HPON3BOUTEIIEHOCTH

WM YXYALICHUH [IBETa

BBIXJIOTIA

6. Crom/ITyck

|g: RU/V

105



2-17. SApabikn

Kog Onucanue KoaunuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178] 186
1 2018001 Spibik ¢ MapgaMn TOIUIUBHOTO 1
aKa
2 7018002 Spneik "Hauano paboTs" 1
3 7018003 Apasik "[penynpexaeaue” 1
4 7018006 Apneik "Pyunoii ctaprep” 1
5 7018005 Apneik "Bosaymiseiit Guisp" 1
7018007 SApneix "Perynstop u
6 ynpasieHue" 1
7 7018004 | 7818004 | 8618004 SprbIk 1
YnakoBka U HHCTPYMEHTBI
Kog Onmucanue KoanuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178] 186

1 7019001 WuctpymeHTHI 1

2 7019003 ITnacTUKOBBIN Yexo 1

3 7019005 WHCcTpyKUms 1o dKCIuTyaTanyn 1

4 7019006 [TnacTUKOBBII MEIIOK 1

5 | 7019002 7819002 8619002 [enonmact 1

6 [ 7019004 7819004 8619004 Kopobka 1

106




I'naBa 3. bpicTpoM3HAIIMBAIOIIIUECS U IPYTHE JeTATIU

AN3CJIBHOTI0 ABUTI'aTEIA

EI)ICTpOI/I3HaHII/IBaIOIIII’IeCﬂ A€TaJIn

Kon Onucanue KosnuecTBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
A 7004100 7804100 8604100 KoMIuTeKT calbHUKOB 1
B 7004001 7804001 8604001 IlepBoe YIUIOTHUTEIHHOE TA30BOE KOJIBIIO 1
C 7004002 7804002 8604002 BTopoe yImIoTHUTEIEHOE Ta30BOE KOJIBIO 1
D 7004005 7804005 8604005 [ToANMITHUK IaTYHHOH IEHKH 1
CabHHUK
E YF254210 | YF304010 | YF355010 SG25x42x10 | SG30x45x10 | SG35x50x10 1
CaJbHHUK
G YF304508 YF355010 SG30x45x8 [ SG35x50x10 1
[ 7013000 | 7813000 8613000 Wrna popcyHkn 1
J 7002011 IIpoxitanka 1
K 7010300 | 7810300 8610300 C6opka puibTpa 1
L 7007100 8607100 Cbopka Bo3ynHoro GuibTpa 1
M 7011013 || 7811013 8611013 IIpokiraaka roJ0BKH MWJIHHAPA 1
N YF081405 Canmpauk SG8x14x5 1
0 7001008 | 7801008 | 8601008 Ko7Ib1IeBO#l YIUIOTHHTEb 1
P OM10019 YmiorHurenasHoe Koabio 10x1,9 1
Q OM24024 YmiotHuTENbHOE KOJIBIO 24x2,4 1
R 0OM25024 Y110THUTEIbHOE KOBIO 25X2,4 1
S OM12024 YmioraurensHoe Koiblo 12x1,9 1
T OM34518 VtoraurenbHoe Koabno 34,5x1,8 1
U OM13219 YunoraurenpHoe Koabiio 13,2x1,9 1
CanbHuKHN
Kon Onucanue KosinuecTBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
CaJlbHUK
E YF254210 | YF304010 | 'YF355010 SG25x42x10 | SG30x45x10 | SG35x50x10 1
CaJlbHUK
YF304508 YF355010 SG30x45x8 | sG35x50x10 1
L YF081405 Canmpauk SG8x14x5 1
YjaoTHuTEIbHBIC KOJIbIA
Kopg Onucanue KoauuecTBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 178] 186
M 7001008 | 7801008 8601008 KotbI1eBO#l yILIOTHUTEIH 1
N OM10019 VunoraurensHoe konsiio 10x1,9 1
(0] OM24024 VYnnoTHuTeNnbHOE KONbIo 24x2,4 1
P OM25024 YIIoTHUTEIBHOE KOJIbIo 25%X2,4 1
Q OM12024 YnotHuTenabHoe KoJbio 12x1,9 1
R OM34518 YunotHuTeabHoe Kobio 34,5x1,8 1
S OM13219 YnnorHurtenabHOE Kogbio 13,2x1,9 1

107




KoMnieKTbI NpPOKIAAOK

Kon Onucanne KoJsnuecrso
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 178] 186
a 7001100 CasbHUK CIMBHOM NPOOKH 1
b 7012001 ITpoxmanka Hacoca BIPHICKA TOTIIABA 1
c 7012002 YIutoTHUTENbHAS MTPOKITaTIKa 1
d 7001015 7801015 8601015 Ipokianka kaprepa 1
e 7002014 7802014 8602014 [Tpoxnanka Bo3ayx03ab0pHUKa 1
f 7002015 7802015 8602015 IIpoknanka raymmrens 1
g 7003003 8602014 ITpoxiagka KoxKyxa 1
h 7007001 8602015 [Tpokiaaka BO3AYIIHOTO GUILTPA 1
i 7009002 | ITpoknanka MaciastHOTo QUIBTPa 1
i 7010007 [IpokiagKa TOMIUBHOTO (PHILTPA 1
IHogmmunmHuKn
Kon Onucanne KosnuecTno
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 186
HIapuKomnoJIIHITHHK
ZCA6306 ZCAB307 ZCA6308 6306 6307 6308 1
ZCA6205 ZCA6206 ZCA6207 6205 6206 6207 2
ZCA6202 ZCA6203 6202 6203 2
ZCB7941/8 Wronbuaterii moammnHuk 7941/8 1
ZCB7941/15 Wronpuatheiii noamunHuk 7941/15 1

108




I'naBa 4. IlpyHOuNUAIbLHAS JIEKTPUYECKASA CXeMa
(3aryck ¢ AIEKTPUIECKUM CTapTEPOM)

B

|
}
. 3 B 1
: ——
: W zgh?rzlmg R 6 % %round
: Generator —_—T® 3ty
| N—— Béttery
: EHFX
! 5 Starting Switch
: GW G/W =
: ST
; Ic[ T [BAT =
I
I
I
I
I
! Regulator r
I
I
I
I
. o8 - I
= it
1 ~ Ground
1. 3emus
2. Perynsarop
3. 3apsaHBI TeHEpaTop
4. TlyckoBoif MOTOp
5. IlyckoBoii mepexitoyarenib
6. AKKymyzsaTOp
3apsIHBINA FeHepaTop
Moge | GP9587 K o
aK paboTaeT KIABUIIIHBIN BBIKITIOYATENb
Jib BrIxoaHOM TOK 2,6-3,3A (DC)
B Hauvane 3apsixu 100000./MuH e
(13B) E| IGBAT |sT
Jonyctumas -20°C ~+60°C
TeMIepaTypa ORI
OKpYKarolllei cpeJibl 1
KomOunanus RS2190 OFF & &
peryasiTopa (MoJienb) 2
ITyckoBoit 12B —0,8kBr =
MOTOP
O0o3HaueHne: Tunsl UCHOIB3YEMBIX KOMITJIEKTYIOIIHUX
B: yepHbIii
W: Geanbrii 1) Akkymynsrtop: 170FE: 18-24AH

R: kpacHsIii
Y: KeJaThlii

G/W: 3ej1eHbIi/0ebIi

109

178FE: 24-36AH
186FE: 36-45AH

2) KaGenp akkymysstopa: A u - (AV20)



TAPAHTUHHBIE ObS3ATEJILCTBA:

N3roToBuTenb rapaHTUpyeT paboTOCIOCOOHOCTH ammapara B TeueHue 12 mecsien

C MOMEHTa npoaaxu. HecoOioeHne NpuBEIEHHBIX B HACTOSLIEM PYKOBOJICTBE
MHCTPYKIUH CIYXUT OCHOBAaHUEM I OTKJIOHEHUS NPETEH3UH CO CTOPOHBI
notpebutens. Bece pacxonbl, cBsi3aHHBIE C TPaHCIIOPTUPOBKOM ammapara, HECeT

NOTpEOUTEb.

JU1st rapaHTUITHOTO pEMOHTA NPEIBIBUTE HACTOSAIIEE PYKOBOJACTBO C OTMETKOM O
JaTe NpoAaku, MOAMKMCHIO MPOJABIA U IITAMIIOM NPEINPUATUS TOPTOBIIH;
OpUTHHAJ KaCCOBOT'0 YeKa WM TOBAapHBIN YeK. [Ipu OTCYyTCTBUU OJTHOTO U3 3TUX
JOKYMEHTOB rapaHTHs He OyJeT UMETh CWIIbl. Bee yciioBus rapaHTUr
COOTBETCTBYIOT JIEUCTBYIOIIEMY 3aKOHOJIATEILCTBY YKpauHbl. BmecTe ¢ TeMm,
[OJTHOMOYHBIE MPEJCTABUTEINH, OCTABJISIOT 33 COOOM MpaBo 0TKa3a OT
OecrIaTHOTO rapaHTUHHOTO PEMOHTA B ClIydae, €CJIu:

Hapymensl  mpaBuna  dKCIUTyaTallMd,  ONHCaHHbIE B
HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

[IpumeHsIHCh HacaaKH, HE TPEHA3HAUYCHHBIE ISl JAHHOTO U3/ICIIHSL.
Nmeno mecTo o0CTyKUBaHMS BHE TapAaHTUMHONW MAaCTEPCKOM, MOMBITKA
CaMOCTOSITETILHO YCTPaHUTh nedexT W MOHTaX HE
npeAHa3HAYECHHBIX JeTajeH.

JledekT siBisieTcst pe3yJIbTaTOM €CTECTBEHHOTO U3HOCA.

HewucnpaBHOCTh BO3HUKIIA B PE3YIBTATE MEXAHUYECKOTO MOBPEXKACHUS
WU HEOPEKHOM IKCIUTyaTallii, KOTOPBIE MOBJICKIIN 3a COO0M HapyllieHue
PaboTOCTIOCOOHOCTH.

[ToBpexaeHbI MPUHAJJICKHOCTH 151 HACaJKH, SIBJISTFOLIIAECS
HEOTHEMJIEMOU YACTBHIO U3/ICIIHSL.

[ToBpexxeHne  u3enus  BBI3BAHO  MOMAJaHUEM  BHYTPb  €T0
MMOCTOPOHHMX MPEIMETOB, BEIIECTB U KUJIKOCTEH.

[Tpu otkaze 2-x unu Oosee PyHKIIMOHAIBHBIX Y3JIOB, BIUSIONIMX HA paboTy
ApYT Apyra.

[Tonp3oBaTenem ObLIa HapyIIeHa IIETOCTHOCTh U3/IeTNs B TEUCHUE
rapaHTUHHOTO CPOKA: BCKPBITHI TNIOMOBI, HAPYILIEHA COXPAaHHOCTh
COCTaBa CIEIMAIbHON KPACKU B MECTE KPEIeKa, UMEIOTCS CIEbI
MIPUMEHEHUSI MEXaHUUECKUX CPEICTB HA BUHTAX, HAIPE3aHbl HAKJICUKHU
WJIY 3allIUTHBIE TOJIOTPAMMBI.

B ciyuyae ecnu 4acTUYHO WIJIM MOJIHOCTBEO OTCYTCTBYET 3aBOJICKOM
CEpUIHBIN HOMED .

110



N3nenue:

3aBoackoi Ne

N3penne kommiiekTHO. MexaHHYecKHe NOBPEKICHUS OTCYTCTBYIOT.
N3xenue nmpoBepeHo HA BCEX pekuMax. 3JaMe4aHUH HeT.

IpeanpoaaskHas MOArOTOBKA NMPOM3BeAeHA
(®.U.0., noanuck)

111



